













బాధిత కుటుంబాలకు సీఎంఆర్ఎఫ్

ఆసరా



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

బాధిత కుటుంబాలకు సీఎంఆర్ఎఫ్ ఆసరాగా నిలుస్తుందని ప్రభుత్వ సలహాదారు షర్మిష్ఠి అలి అన్నారు. ఆదివారం తన నివాసంలో సుమారు 120 మంది లబ్ధిదారులకు రూ. 2 కోట్ల సీఎం సహాయని చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా షర్మిష్ఠి అలి మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు సేవ చేయడంలో తాము జైత్రం లక్ష్యం పెట్టడం అందంగా నిలుస్తూ నియోజకవర్గ ప్రజల మంచి మాత్రమే కోరుకుంటామని చెప్పారు.

రైతులు పండించిన వడ్డు వెంటనే కొనాలి



మాజీ ఎంపీపి గుంట మౌనిక నీలగిరి వార్త:

తిరుమల శ్రీ కురుమూర్తి స్వామి దేవాలయానికి సందర్శిస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మా విన్నపం రైతుల విన్నపం వెంటనే రైతులు పండించిన వడ్డును కొనుగోలు చేయాలి ఒక క్రిందాలుకు 500 రూపాయల టోనస్ ఇవ్వాలని రైతుల పక్షాన కోరిన మాజీ ఎంపీపీ గుంట మౌనిక మల్లేష్ కురుమూర్తి స్వామి మీద ఒట్టేసి ఎలక్షన్ కోత్తల చొరస్తాలో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరాలని తెలియజేస్తూ ప్రభుత్వ ఏర్పడి సంవత్సరం అవుతున్న ఇచ్చిన హామీలు ఏవి కూడా నెరవేరకుండా మళ్ళీ కురుమూర్తి స్వామి దర్శనానికి వచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. నిరసనగా కొత్తకోట మల్లేష్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీలు వాకిటి బాలరాజు, గుంత మల్లేష్, మాజీ మార్కెట్ డైరెక్టర్ కృష్ణయ్య గౌడ్, గ్రామ అధ్యక్షులు రామచంద్ర యాదవ్, మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు దూత మన్నెంకొండ, మండల యాత్ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాయకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, కొల్లపల్లి, వాకిటి శ్రీనివాసులు, కృపాకర్ రెడ్డి, బోయ అంజి, బాలస్వామి, జమ్మలన్న, రమేష్ యాదవ్, %తీసా%, భరత్, రైతులు రవీందర్ రెడ్డి రమేష్ యాదవ్ తిరుపతి లింగమ్మ రామేశ్వరమ్మ శ్రమరాంబ లక్ష్మి కొల్లపల్లి తదితరులు ఉన్నారు.

విద్యానికేతన్ స్కూల్ 50 సంవత్సరాల సంబరాలు



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి నీలగిరి వార్త

విద్యారంగంలో 50 ఏళ్ల సేవలందిస్తున్న సంబరాలు. కామారెడ్డి పట్టణంలోని విద్యానికేతన్ స్కూల్ స్థాపించి 50 సంవత్సరాలు పూర్తికావస్తున్న సందర్భంగా సంబరాలు చేసుకున్న యాజమాన్యం. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎస్సీ ఎస్సీ టీసీ మైనార్టీ వర్గాల ప్రభుత్వ సలహాదారు మహమ్మద్ అలీ షర్మిష్ఠి.

డాటా ఎంట్రీలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలి



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

తెలంగాణ రాష్ట్ర సివిల్ సప్లై కార్పొరేషన్ లో డాటా ఎంట్రీలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులు.. సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యురాలు మరియు కామారెడ్డి జిల్లా ఇన్స్పెక్టివ్ పబ్లిక్ వర్కు మరియు విభిన్న ఉద్యోగులు పి బాలరాజు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు .ఎల్. దశరథ్ దుబాస్ రాములు ఆధ్వర్యంలో సివిల్ సప్లై కార్పొరేషన్ లో పనిచేస్తున్న డాటా ఎంట్రీ ఉద్యోగులు సమాన పనికి సమాన వేతనం మరియు ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల గుర్తించాలని 90% పైబడిన నిరుపేదలకు రేషన్ బియ్యాన్ని అందించడంలో కొమ్మిది పది గంటలు పనిచేస్తూ ఉన్నారని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వీరిని పని భారం తగ్గించి ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని ఈ సందర్భంగా ఆమె డిమాండ్ చేశారు మరియు విభిన్న నాయకులు కూడా ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. వీరి సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సివిల్ సప్లై డాటా ఎంట్రీ ఉద్యోగులు ఎం. శ్రీకాంత్, పి.నాయకుమార్, పై. భవన్ నాయి, వి. రమణారెడ్డి, జె.శ్రీకాంత్, బి. కాంతం రెడ్డి, ఎం. కృష్ణ, బి. ప్రసాద్ తేజ, కె.శివ రాజ్, జి. నిఖిల్ గౌడ్, కే.సతీష్, జె. దయానంద్, ఎన్.ప్రదీప్ కుమార్, డి.రాజేశ్వర్, జి. రజిత, పి.బాలరాజు ఏ విశాల్ తోట సతీష్ ఎన్ నాగ్ నాయక్ ఎం రమేష్ బి శ్రీనివాస్ సి శ్రీకాంత్ రెడ్డి పి దేవరాజ్ గౌడ్ బాలయ్య ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ కౌన్సిల్ సమావేశం నిర్వహణ

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:



కామారెడ్డి జిల్లా కార్యాలయంలో ఆదివారం భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ కామారెడ్డి జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యురాలు. పశ్య పద్మ కౌన్సిల్ సమావేశానికి హాజరు కావడం జరిగింది. సమావేశానికి జిల్లా కౌన్సిల్ అధ్యక్షతన కామారెడ్డి సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో కామారెడ్డి జిల్లా ఇంచార్జ్ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిపిఐ పద్మ మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం పది సంవత్సరాలు పాలించి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిర్వహించలేదని ఇప్పుడు ఏర్పడ్డ ప్రభుత్వం సంవత్సరం గడుస్తున్నా ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వెంటనే అమలు చేయాలని లేకుంటే కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఆధ్వర్యంలో కామారెడ్డిలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమంలో నిర్వహిస్తామని హామీ అన్నారు. అదేవిధంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మొదటగా రేషన్ కార్డులు నిరుపేదలకు పంపిణీ చేయాలని ఆమె అన్నారు. రేషన్ కార్డు లేక నిరుపేదలు అదేవిధంగా నిరుపేద రైతులు రైతుబంధు లేక అనేక ఇబ్బందులు పాలు పడుతున్నారని ఆమె అన్నారు. అట్లాగే నూతన పెన్షన్లను వెంటనే ఇవ్వాలని పంపిన నిత్యవసర ధరలను కేంద్ర ప్రభుత్వం తగ్గించాలని మరోసారి సరేంద్ర మోడీ దేశాన్ని కార్పొరేట్ శక్తులకు అప్పజెప్పునారని ఆమె అన్నారు. ఇప్పటికైనా సరేంద్ర మోడీ నిరుపేద కుటుంబాలకు రేషన్ బియ్యం ఒక్కరికి 9, 8 కిలోలు ఇప్పవలసిన బియ్యం ఉన్న ఆరు కిలోలు మాత్రమే ఇస్తున్నారని దేశంలో 80 సుండ్ల 90% నిరుపేద కుటుంబాలు ఆధారపడి జీవిస్తున్నారని అర్థ ఆకలితో కాలాన్ని గడుపుతున్నారని ఆమె అన్నారు. బ్యాంకేంక్ రైల్వే రవాణా ప్రజలకు సంబంధించిన మార్గాలన్నీ ప్రైవేటు కంపెనీలకు అప్పజెప్పునారని ఆమె అన్నారు. అదేవిధంగా భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ పంద సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుని

కుల గణన సర్వేలో భాగంగా సర్వే ఎన్యూమరేటర్లు సమగ్ర సర్వే నిర్వహణ



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

నాయకులు కృషి చేయాలన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఇళ్ల గుర్తింపు కార్యక్రమం పూర్తయింది. భవిష్యత్తులో అన్ని పథకాలకు ఈ సర్వే ఆధారంగానే ఉంటాయి అని తెలిపారు. పెదలకు సరైన లబ్ధి జరగాలంటే విశ్వసనీయ సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. సర్వే వివరాల ఆధారంగానే ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయనుందని అన్నారు. ప్రజాశక్తికబద్ధంగా ఇంటింటి సర్వేను నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఇంటింటి సర్వే కోసం చేస్తున్న సన్నాహాలను అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ పరిశీలించాలి అన్నారు. ఎన్యూమరేటర్లు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి సరైన వివరాలు తీసుకోవాలని కుటుంబ సామాజిక, ఆర్థిక, ఉపాధి, విద్య, కుల సర్వేను పక్కాగా నిర్వహించాలని సూచించారు. 150 కుటుంబాలకు ఒక ఎన్యూమరేటర్ సర్వే చేస్తుందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో దాదాపు లక్ష మంది అధికారులు విధులు నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు. దీని నివేదిక ఆధారంగానే రాజీయే స్థానిక ఎన్నికలు నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఇందులో అన్ని కుల సంఘాలు మరియు కౌన్సిల్స్ పార్టీ అనుబంధ సంఘాలు మరియు గ్రామ అధ్యక్షులు కార్యకర్తలు డిన్నీ విజయవంతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి పూర్తి చేయాలన్నారు.



నీలగిరి వార్త

నాగిరెడ్డిపేట్ హెడ్ క్వార్టర్లలో ఇంటింటా సర్వేలో పాల్గొన్న గ్రామ పంచాయతీ సెక్రటరీ కార్తీక్ గారు మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ రాగూర్ విలేజ్ ప్రెసిడెంట్ నాయ్ గౌడ్ మొన్న వెంకట్ మల్లేశం మ్యూడరి ప్రవీణ్ దాస్ హిమాం మన్న కిషన్ గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కర్త సాముతో ఆత్మరక్షణ



నీలగిరి వార్త మేములవాడ ప్రతినిధి

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా లో హెల్మింగ్ హార్ట్ వెట్రేర్ నాసిడీ స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ కళాశాల మైదానంలో రెండవ విడత కర్త సాము శిక్షణ శిబిరం ప్రారంభించినట్లు హెల్మింగ్ హార్ట్ వ్యవస్థాపకులు కె. వసుంధర తిలపాడు ఈ సందర్భంగా పున్నులవండ్ల మాట్లాడుతూ మహిళల్లో ఆత్మరక్షణం పెంపొందించేందుకు కర్త సాము శిక్షణ ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు బాలికలు మహిళల్లో ఆత్మరక్షణ తో పాటు ఆత్మవిశ్వాసం మానసిక శారీరక ఆరోగ్యం పెంపొందించుతుందని అన్నారు నిజ జీవితంలో ఎదురయ్యే సమస్యలను ఎదురించే ధైర్యం కర్త సాము ద్వారా వస్తుందని తెలిపారు. ఆత్మరక్షణ ఆత్మవిశ్వాసం ఉత్సాహాన్ని మహిళలో నింపడమే లక్ష్యంగా కర్త సాము శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు మాస్టర్ వచ్చాలి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛందంగా శిక్షణ ఇచ్చేందుకు హెల్మింగ్ హార్ట్ ముందుకు రావడం అభినందనీయం అన్నారు. నిరంతర శిక్షణ కార్యక్రమంగా కర్త సాము మహిళల కోసం చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని జిల్లాలోని మహిళలు అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు హెల్మింగ్ హార్ట్ అధ్యక్షుడు అలువాల ఈశ్వర్ మాట్లాడుతూ మహిళలపై వాడులు జరిగినప్పుడు కర్త ఆయుధంగా ఉపయోగించి రక్షణ పొందే అవకాశం కర్త సాము కల్పిస్తుందని అన్నారు హెల్మింగ్ హార్ట్ ప్రధాన కార్యదర్శి కనుకుంట్ల తిరుమల మాట్లాడుతూ మహిళలందరూ రుద్రమదేవి జాస్తి లక్ష్మిబాయి లాగ ధైర్యాన్ని కలిగి ఉండాలని అన్నారు చరిత్రలోని ధైర్య సాహసాలు ప్రదర్శించిన మహిళల్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని కర్త సాము నేర్చుకోవాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మాస్టర్ వచ్చాలి శ్రీనివాస్ హెల్మింగ్ హార్ట్ అధ్యక్షుడు అలువాల ఈశ్వర్ ప్రధాన కార్యదర్శి కనుకుంట్ల తిరుమల కౌన్సిల్ మాజీ కుల మరియు కర్త సాము సాధకులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి రెజింగ్ ఛాంపియన్షిప్ లో జిల్లాకు మెడల్స్



నీలగిరి వార్త

తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి రెజింగ్ ఛాంపియన్షిప్ లో నిజామాబాద్ జిల్లా ట్రైబర్డర్ అండర్ 14, 17 వయోపరిమితులలో మెడల్స్ సాధించారు. స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ క్రిడా పోటీల్లో భాగంగా హైదరాబాద్లో జరిగిన తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి పరిశీలించిన పోటీలలో అండర్ 14 బాలుర విభాగంలో 35 కేజీల కేటగిరిలో కుంభే ట్రాంజ్ మెడల్, 38 కేజీల కేటగిరిలో నాగచరణ్ సిల్వర్ మెడల్, 41 కేజీల కేటగిరిలో ఆనంద్ ట్రాంజ్ మెడల్ సాధించారు. అదేవిధంగా అండర్ 17 బాలుర విభాగంలో 51 కేజీల కేటగిరిలో కళ్యాణ్ ట్రాంజ్ మెడల్, 55 కేజీల కేటగిరిలో మహిపాల్ సిల్వర్ మెడల్, డి. శివ ట్రాంజ్ మెడల్, 60 కేజీల విభాగంలో పార్థ సిల్వర్ మెడల్, 71 కేజీల విభాగంలో మహమ్మద్ ముజాబీద్ సిల్వర్ మెడల్, 110 కేజీల కేటగిరిలో ఎస్సీ మన్వీల్ ట్రాంజ్ మెడల్ సాధించారు. రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రాతినిధ్యం వహించి మెడల్స్ సాధించిన జిల్లా బృందానికి మంత్రి జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు దేవేందర్ కోచ్ కం మేనేజర్ వ్యవహరించారు.

మున్సిపల్ కమిషనర్ ను కలిసిన బిజెపి నాయకులు



నీలగిరి వార్త

నిజామాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా ఇటీవల నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన నిజామాబాద్ మున్సిపల్ కమిషనర్ దిలీప్ కుమార్ ను భారతీయ జనతా పార్టీ షోర్ లీడర్ గోపీ దీప్ ప్రసంత్ రెడ్డి, పార్టీ కార్యదర్శితో కలిసి మన్యార్ పూర్వకంగా భేటీ అయి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా నిజామాబాద్ నగర అభివృద్ధికి భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యదర్శింతా సహకరిస్తామన్నారు. డివిజన్లో ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలను కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ డివిజన్లో విడి దిపాలు లేక ప్రజలు తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారని, గత కమిషనర్ ప్రతీ డివిజన్ కి తాత్కాలికంగా 25 చొప్పున విడి దిపాలు అందజేస్తామని తెలిపారని, కావున అది అమలయ్యేలా చొరప చేయాలన్నారు. అంతేకాకుండా డివిజన్ కు 25 లక్షల చొప్పున ఫండ్ కేటాయింపాలని, కౌన్సిల్ సమావేశాన్ని త్వరగా నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో షోర్ లీడర్ ప్రసంత్ రెడ్డి వెంట డిప్యూటీ షోర్ లీడర్ న్యాలం రాజు, కార్పొరేటర్ల పంచ రెడ్డి ప్రవళిక, భాజపా నాయకులు ఇప్పకాయల కిషోర్, పంచ రెడ్డి శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.